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Spoétka Rolna Kalsk Sp. z 0.0.,

dz. nr 5/34, 5/37, 5/47, 5/48, 5/49, 5/50, 5/51,
obreb 0001 Kalsk,

gm. Sulechow

Nazwa zakladu:

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen pylu PM-10 w sieci receptorow

Parametr Wartosc¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 112,3 240 280 6 1 ENE
Stezenie $rednioroczne pg/m? 3,999 320 280 6 1 NNW
Czestosé przekroczen D1= 280 ug/ms3, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza warto$¢ stezen jednogodzinnych pytu PM-10 wystepuje w punkcie o wspoétrzednych X =240Y =280 m i
wynosi 112,3 pug/m?.

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czesto$¢ przekroczen= 0 %.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 320 Y =280 m , wynosi 3,999
ug/m?3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 16 pug/ms.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen dwutlenku siarki w sieci receptorow

Parametr Wartosc¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m? 21,2 300 280 5 1 NNW
Stezenie $rednioroczne pg/m?3 0,867 320 280 6 1 NNW
Czestos¢ przekroczen D1= 350 ug/ms, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych dwutlenku siarki wystepuje w punkcie o wspoétrzednych X =300 Y = 280
m iwynosi 21,2 pg/m?, wartos¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Nie stwierdzono zadnych przekroczeh stezen jednogodzinnych. Czesto$¢ przekroczen= 0 %.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspoétrzednych X =320 Y =280 m, wynosi 0,867
pg/m? i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 17 pg/m3.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen tlenkdw azotu w sieci receptorow

Parametr Wartosc¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m3 104,2 300 280 5 1 NNW
Stezenie $rednioroczne pg/m?3 4,269 320 280 6 1 NNW
Czestos$¢ przekroczen D1= 200 pg/m?3, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych tlenkéw azotu wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =300 Y =280 m
i wynosi 104,2 pg/ms.

Nie stwierdzono zadnych przekroczeh stezeh jednogodzinnych. Czestos¢ przekroczen= 0 %.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =320 Y =280 m , wynosi 4,269
ug/m? i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 29 pg/ms.
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Zestawienie maksymalnych wartosci stezen tlenku wegla w sieci receptorow

Parametr Wartosc¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 12,8 300 280 5 1 NNW
Stezenie $rednioroczne pg/m? 0,523 320 280 6 1 NNW
Czestos$é przekroczen D1= 30000 pg/ms3, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza warto$¢ stezen jednogodzinnych tlenku wegla wystepuje w punkcie o wspoétrzednych X =300 Y =280 m
i wynosi 12,8 pug/m3, wartos¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czesto$¢ przekroczen= 0 %.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen amoniaku w sieci receptorow

Parametr Wartosc¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 128,3 320 720 5 1 S
Stezenie $rednioroczne pg/m? 5,805 520 320 5 1 NNW
Czestos¢ przekroczen D1= 400 pg/ms3, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych amoniaku wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =320Y =720 m i

wynosi 128,3 pug/m?.

Nie stwierdzono zadnych przekroczeh stezen jednogodzinnych. Czesto$¢ przekroczen= 0 %.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =520 Y = 320 m, wynosi 5,805

pg/m? i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 45 pg/m3.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen siarkowodoru w sieci receptorow

Parametr Wartosc¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m? 5,13 320 720 5 1 S
Stezenie srednioroczne pg/m? 0,2305 520 320 5 1 NNW
Czestosc¢ przekroczen D1= 20 pug/mé, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych siarkowodoru wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =320 Y =720 m

i wynosi 5,13 pg/m?.

Nie stwierdzono zadnych przekroczeh stezenh jednogodzinnych. Czestos¢ przekroczen= 0 %.
Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspoétrzednych X =520 Y =320 m , wynosi

0,2305 pg/m3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 4,5 pg/més.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen weglowodordéw aromatyczne w sieci receptorow

Parametr Wartosc¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?® 2,0 300 280 5 1 NNW
Stezenie $rednioroczne pg/m? 0,082 320 280 6 1 NNW
Czestosc¢ przekroczen D1= 1000 pg/m?3, % 0,00 - - - - -
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Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych weglowodoréw aromatyczne wystepuje w punkcie o wspotrzednych

X =300Y =280 m iwynosi 2,0 pg/m?, warto$¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czesto$¢ przekroczen= 0 %.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 320 Y =280 m , wynosi 0,082
ug/m?3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 38,7 pg/mq.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen odordéw w sieci receptorow

Parametr Wartosc¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne ou/m3 21,9 320 720 5 1 S
Stezenie $rednioroczne ou/m3 0,945 520 320 5 1 NNW
Czestos¢ przekroczen - nie dotyczy , brak - - - - - -
D1

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych odorow wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =320Y =720 m i
wynosi 21,9 ou/m®.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspohrzednych X =520 Y = 320 m i wynosi 0,945
ou/mé3,

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen pytu zawieszonego PM 2,5 w sieci receptorow

Parametr Wartosc¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m? 28,084 240 280 6 1 ENE
Stezenie $rednioroczne pg/m?3 0,9998 320 280 6 1 NNW
Czestos¢ przekroczen - nie dotyczy , brak - - - - - -
D1

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych pytu zawieszonego PM 2,5 wystepuje w punkcie o wspétrzednych
X =240Y =280 m iwynosi 28,084 pg/ms.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =320 Y =280 m, wynosi
0,9998 pg/ms i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 4 pg/m?2.



